



Традиционно, за месяц до показа, дизайнер Даша Гаузер начинает вести проект "Обратный от[с]чет", в котором рассказывает о закулисье российских недель мод. Каждый год – один проект с разным содержанием.

"Уже пару недель я получаю письма и комментарии, в которых меня спрашивают, будет ли проект в этом сезоне. Честно говоря, я снова засомневалась, начинать его или нет, потому что "Обратный отсчет" отнимает приличное количество времени, по минутам рассчитанного на подготовку коллекции. Но давайте так: читатели привыкли, рассказать есть о чем, а жить без предпоказного цейтнота я уже не могу :-)", - говорит дизайнер Даша Гаузер.

Итак, проект начинается! В новых сериях этого месяца: работа над коллекцией, поиск подходящих тканей, розыгрыши пригласительных на показ и другие сюжеты, которые можно объединить жизнеутверждающим заголовком "Беспощадный российский фэшн".

Проект дизайнера Даши Гаузер "Обратный от[с]чет" можно наблюдать:

gauser.livejournal.com

[facebook.com](https://www.facebook.com)

[vkontakte.ru](https://vk.com)